

Вода будет к июлю... к августу... к сентябрю

Жители улицы Шпалозаводская в Тайшете устали от бесконечных обещаний городских чиновников. Уже несколько лет они живут без воды. Около 20 семей бьются за то, чтобы в их районе появилась водопроводная колонка.

Раньше она здесь была, но после того, как пришла в неисправность, выяснилось, что старую колонку приватизировали соседи. Тогда в городской администрации решили построить новую. Но обещанного ждут уже полгода.

Решение о строительстве новой водопроводной колонки было принято еще летом. Колонку даже купили. В Санкт-Петербурге. Долго ждали, когда она прибудет в Тайшет. В течение нескольких месяцев даже обеспечивали жителей улицы водой путем подвоза. Но потом все прекратилось, и жильцы вновь забили тревогу.

- Уже три года нам обещают, что вода будет: к июлю, к августу, к сентябрю... Пока мы изменений не видим, - сокрушается жительница улицы Елена Лавренёва. - Ходили к Заике на приём, и он нам сказал: «Женщины, вы не волнуйтесь! Я вам слово даю: к июлю у вас будет колонка там, где вы покажете!»

Как нам объяснили в ЗАО "Водоканал", новую колонку поставят уже на следующей неделе. На месте, где она будет расположена, произведены все подготовительные работы. Только жители Шпалозаводской уже ни во что не верят. Со своей проблемой они обратились в прокуратуру. Говорят, что сейчас им приходится растапливать снег, чтобы была вода на элементарные нужды. У многих нет собственного транспорта, чтобы привозить воду из других районов. Большинство проживающих здесь - пенсионеры.

- Я просто обращаюсь к Александру Михайловичу Заике: а почему вы так с людьми обращаетесь по-скотски? – продолжает Елена Лавренёва. – Ведь мы же вас выбирали, мы думали, что вы будете нам помогать, нас защищать...

К сожалению, в городской администрации комментариев по этому поводу мы добиться не можем. На все вопросы нам отвечают: колонка будет в ближайшее время. И так уже на протяжении трех месяцев.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)